

# ***Краткосрочный проект «9 Мая – День Победы!»***

***Нартынова Альбина Хальфиевна  
Воспитатель***

В преддверии празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г. г. в средней группе прошли мероприятия, направленные на укрепление нравственно -патриотических качеств, формирование знаний дошкольников о ВОВ через различные виды деятельности. Вся работа нацелена на патриотическое воспитание детей, любви к своей Родине и уважения к людям, которые завоевали Победу. 9 мая – самый главный праздник, отмечающийся в нашей стране. К сожалению, очень мало осталось в живых ветеранов Великой Отечественной войны. Детям необходимо рассказать о Великой отечественной войне, о ее героях, о победе нашего народа.

Проект “9 Мая – День Победы!”, реализованный в группе «Мозайка», рассчитан на две недели и призван обратить внимание детей на то, какими усилиями далась нашим ветеранам и труженикам тыла эта победа. В процессе реализации проекта мы затронули понятия нравственных ценностей, патриотизма, пытались ответить на вопрос «Что значит любить Родину», что значит быть патриотом.

Дети с помощью наглядных пособий, просмотренных мультфильмов, проведенных бесед и экскурсии, прочитанных рассказов о Великой Отечественной войне, узнали, какой ценой досталась долгожданная Победа всему нашему народу. Дети узнали, что наряду со взрослыми сражались за Родину и дети-герои. Познакомились с боевыми орденами ВОВ, памятниками героям ВОВ, легендарными боевыми машинами времен ВОВ.

Дети с гордостью рассказывали о своих родственниках, участниках войны, приносили фотографии своих прадедушек и прабабушек, которые сражались на поле боя или в тылу. В группе был организован мини-музей с экспонатами боевых машин, военной одежды, орденов. Детям очень понравилось создавать свой рисунок «Вот какой у нас салют». Воспитанники прослушали военные песни, многие из которых они знают и с удовольствием подпевали: «Катюша», «Смуглянка», во время прослушивания которых дети прониклись смыслом и болью тех страшных военных лет. Активно принимали участие в реализации проекта родители. Помогали в создании «Аллеи славы», принимали участие в выставке поделок и конкурсе чтецов «Этих дней не смолкнет слава!», в шествии «Бессмертного полка» и параде Победы в ДОУ, помогали создавать мини-музей в группе.

Хочется верить, что участие в проекте помогло детям почувствовать личную ответственность за родную землю и её будущее, воспитать уважение к ветеранам и защитникам Родины.